

WSZ-EP-13/243/2016

Konin, 22.03.2016

Wg rozdzielnika

Wyjaśnienia do SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego poniżej 209 000 euro na dostawę sprzętu jednorazowego użytku dla potrzeb Oddziału Anestezjologii i Intensywnej Terapii Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego w Koninie (nr sprawy: WSZ-EP-13/2016)

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164), uprzejmie wyjaśniamy:

Pakiet nr 1, poz. 1-2

Czy Zamawiający wydzieli w/w pozycje i utworzy z nich odrębne zadanie?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pakiet nr 2, poz. 1

Czy Zamawiający dopuści rurki tracheostomijne z oznaczeniem rozmiaru wewnętrznego na szyldzie z zewnętrznego na opakowaniu jednostkowym?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pakiet nr 2, poz. 2

Czy Zamawiający wydzieli w/w pozycje i utworzy z nich odrębne zadanie?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Z-ca Dyrektora
ds. Pielęgniarstwa

mgr Maria Karcewska